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ČR nevystupuje jako suverénní stát, řekl v Brně
expremiér Paroubek
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Jiří Paroubek mezi lidmi v Brně

Volební koalice Restart pro Brno včera zahájila svoji

kampaň symbolicky pod kotvou na Brněnské přehradě.

Zazněly hlasy o diletantské politice vlády i hloupých vizí

státníků, jak současnost definoval expremiér Jiří

Paroubek.

 

»Jsme tu proto, abychom se stali záchranou kotvou pro lidi, kteří

dnes trpí naprosto diletantskými rozhodnutími současné vlády,

která z naší krásné země postupně dělá kolonii Evropské unie a
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Ameriky  a každého z nás občanů vede do bídy. Právě proto jsme se

dali dohromady, abychom se mohli takovým záměrům bránit,« řekl

na zahájení kampaně lídr celé koalice Martin Říha z KSČM.

V jihomoravské metropoli se podařilo spojit dohromady několik

levicových a vlasteneckých uskupení, která chtějí opravdovou změnu

pro Brno. Jedná se o KSČM, stranu DOMOV, jež přijala pod svá

křídla i kandidáty Slušných lidí v čele se Zdeňkem Pernicou, známým

často i pod přezdívkou Gauny, a stranu Česká Suverenita

podporovanou Nezávislými demokraty v čele s Petrem

Hudlíkem. Proto také přijeli podpořit zahájení volební kampaně

předsedové obou stran David Tygr Ploc i Jana Volfová.

Hlavním hostem byl expremiér Jiří Paroubek, který ve svém

projevu probral nesmyslné kroky vlády směrem k válce na Ukrajině a

sankce uvalené na Rusko. »Jsem přesvědčen, že Česká republika by

neměla plnit hloupé vize cizích státníků, ale vystupovat jako

suverénní stát hájící své občany stejně jako to dělá maďarský

premiér Orbán nebo i nový premiér Bulharska. Pro ně jsou

jejich lidé na prvním místě, pro naše současné politiky na

posledním,« řekl Paroubek. Ocenil také spojení levicových a

vlasteneckých sil právě v Restartu pro Brno. »Spojená levice by

mohla být cestou, jak nejen do komunálních zastupitelstev, ale i do

budoucna do krajských zastupitelstev a parlamentu vrátit

zastupitele, kteří budou skutečně hájit lidi práce,«dodal Paroubek.

Mezi přítomnými nechyběl ani Dominik Duroň, který je

zakladatelem spolku Akátky z. s. a zároveň poradcem Restartu v

oblasti bydlení a sociální politiky. Jeho spolek totiž po dohodě se

soukromým majitelem bytového domu v něm zajištuje bydlení ženám

odcházejícím z azylových domů. »Nejde jen o prosté zajištění

bydlení, ty ženy potřebují často pomoci i se zajištěním sociálních

dávek, příspěvku na bydlení, jídla a všeho, co ke klidnému životu se

svými dětmi potřebují. Neumí se orientovat v právních předpisech a

často mají opravdu jen nás, protože vlastní rodina s nimi

nekomunikuje,« řekl Duroň. »Stejně tak pomáháme v naší poradně i
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Jiří Paroubek při projevu u kotvy

seniorům a sociálně slabým občanům Brna. Protože se tak denně

potkávám s konkrétními problémy Brňanů a řeším, jsem schopen

radit našim budoucím zastupitelům, jak takové věci řešit systémově

pro celé město,« dodal ředitel spolku a poradce.

(za)
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Martin Říha za KSČM a Jana Fialová za SPOZ
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